



ERRATA Nº 01 AO EDITAL Nº 01/2019 - VESTIBULAR PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2019 DO CENTRO UNIVERSITARIO DE MINEIROS – UNIFIMES

"Dispõe a inclusão do Curso de Educação Física no Vestibular edital 01/2019."

O Centro Universitário de Mineiros, através de sua Reitora e da Comissão Permanente de Processo Seletivo, torna público a todos a inclusão do curso de Educação Física, na tabela que relaciona os Cursos oferecidos pela instituição. Portanto, ficará da seguinte forma.

Onde se lê

Tabela 1: Relação de Cursos Oferecidos

Curso	Total de Vagas	Duração em Semestres	Turno
1. Administração	32	08	Noturno
2. Agronomia	30	10	Integral
3. Ciências Contábeis	27	08	Noturno
4. Direito	25	10	Diurno
5. Engenharia Ambiental e Sanitária	40	10	Noturno
6. Engenharia Civil	40	40	Diurno
	6	10	Noturno
7. Engenharia Florestal	40	10	Integral
8. Letras: Português / Libras	40	08	Noturno
9. Pedagogia	16	08	Noturno
10. Psicologia	24	10	Noturno
11. Sistemas de Informação	23	08	Noturno

LEIA-SE:

Tabela 1: Relação de Cursos Oferecidos

Curso	Total de Vagas	Duração em Semestres	Turno
1. Administração	32	08	Noturno
2. Agronomia	30	10	Integral
3. Ciências Contábeis	27	08	Noturno
4. Direito	25	10	Diurno
5. Educação Física	13	8	Noturno
6. Engenharia Ambiental e Sanitária	40	10	Noturno
7. Engenharia Civil	40	40	Diurno
	6	10	Noturno
8. Engenharia Florestal	40	10	Integral
9. Letras: Português / Libras	40	08	Noturno
10. Pedagogia	16	08	Noturno
11. Psicologia	24	10	Noturno
12. Sistemas de Informação	23	08	Noturno

Mineiros-GO, 14 de janeiro de 2019.



Milena Silveira Resende

Presidente da Comissão de Processos Seletivos